1. Soutet dvou gisel je 85. Jejich rozdil je 15. Kierd to jsou ¢isla?

2. Rozdil dvou &isel je 8. Jejich podil je roven 3/2. UrCete obg Cisla.

3. Do druZiny bylo zakoupeno celkem 19 her za 670 K¢&. Levngjsi staly 30 K¢ a drazsi 50
K¢&. Kolik her bylo levngjsich a kolik drazsich?

4. 7a 7 aktovek dvojiho druhu bylo zaplaceno 2 240 K& Drazsi stdla 350 K&, levngjsi 280
K&. Kolik aktovek jednotlivych druhii bylo zakoupeno?

5 Produkce mléka 630 litrii byla slita do 22 konvi , z nichZ nékteré byly po 25 litrech, jiné
po 35 litrech. Kolik bylo jednotlivych konvi?

6.V kleci json zavieni kralici a bazanti. Celkem je tam 35 hlav a 94 nohou. Kolik je
v kleci kraliki a kolik bazanti?

7. Nadélce 172 m bylo poloZeno vodovodni potrubi. Bylo k tomu zapoticbi 23
vodovodnich trubek. kieré mély délku 470 cm a 825 cm. Kolik trubek obojiho druhu
bylo pouzito?

8. Lahev a limonada se prodava za 19 K& Pfitom je ldhev o 17 K& lacingjsi neZ most.
Kolik stoji lihev a kolik most?

9 Na dvofe behali kralici a slepice. Dohromady méli 17 hlav a 44 nohou. Kolik bylo
kralikii a kolik slepic?

10. Maminka koupila 2 kg broskvi a 5 kg brambor a platila 60,50 K¢&. Sousedka koupila 3
kg broskyi a 4 kg brambor a platila 82 K& Kolik K& sta kg broskvi a 1 kg brambor?

11. 5 litrii bilého vina a 6 litril Gerveného vina bylo za 432 K&. 1litr cervencho vina je 0 6
K& deazéi nes 1 litr bilého vina. Kolik korun stoji 1litr Serveného a 1 litr bilého vina a
kolik zaplatime za 2 1 bil¢ho a 3 1 Cerven¢ho vina?

12. 5 kg materidlu A a 8 kg materialu B stalo 128 K&. 1 kg materialu B byl o 3 K¢ drazsi
ne? 1 kg materidlu A. Za kolik K¢ se prodava material A i B?

13. Za pét lahvi piva a 3 kg cukru zaplatime 116,50 K& Za osm lahvi piva a 1,5 kg cukrm
zaplatime 94 K& Kolik stoji pivo a kolik cukr?

14. 12 m hedvabné latky a 3m vinéné Litky stalo 3 290 K& 4 mvinéné a 7 m hedvibng
stalo 2 385 K& Zag byl 1 m hedvabné a za¢ 1 m vinéné latky?

15. 5 krabi¢ek sardinek a 3 1ahve minerdlky stoji 196 K&. 3 krabicky a 2 ldhve stoji 128 K&
Kolik K¢& zaplatime za 2 krabi¢ky sardinek a lahev mineralky?

16. Pokladnik vyplatil 1 390 K¢ padesati bankovkami v hodnoté po 20 K& a 50 K¢. Kolik
bylo jednotlivych bankovek?

17. Ze dvou druhii aje v cend 170 K¢ a 210 K& za 1 kg se mA piipravit 25 kg smési v cené
186 K& za lkg. Kolik kg kazdého Caje je tieba smichat?

18. Ze dvou druhi &aje v cend 160 K& a 220 K& za 1 kg se mé piipravit 20 kg smési v cené
205 K& za 1kg Kolik kg kazde¢ho Caje je ticba smichat?

19. Kolik gramii 60% roztoku a kolik gramii 35% roztoku je tieba k vytvoieni 100 grami
40%roztoku?

20 Kolik litrii 60% lihu a kolik litrii 80% lihu je tieba k vytvoreni 20 litrii 75% lihw?

21. Nadobu s objemem 36°C litrd miime napinit yodou 30 °C teplon. Mame k dispozici
vodu teplou 100°C a vodu z vodovodu o teploté 10 °C. Kolik litri teplé a kolik studené
musime smichat?

22 Kolik litrii vody 48 °C teplé musime pfidat do 1.2 hl vody 8 °C teplé, aby vznikla smés
s teplotou 24 °C?



